



What's Included

• MX FUEL Charger (MXFC)

SPECIFICATIONS

- > REDLINK Intelegence ready
- Compatibility: Charges all MX FUEL batteries
- Power Source: AC
- Battery System: MX FUEL
- Length: 16.45"
- Width: 7.35"
- Height: 4.92"
- > Weight: 6.23 lbs
- > Port Quantity: Single
- > Equipment Warranty: 2 years

FEATURES

- Internal cooling fan for optimal charger performance
- ➤ Charges MX FUE CP203 in 45 min
- Charges MX FUEL XC406 in 90 min
- LED light indicator for charging
- Compatible with all MX FUEL System
- > On-board carry handle
- ➤ Has Cell voltage indicator

